

20 сентября 2013 года



Расширение сферы международного сотрудничества является неотъемлемой частью жизни современного молодого ученого. На международном уровне результатом глобального взаимодействия молодых ученых является формирование программ мобильности молодых ученых, реализация целевых грантов по международным научным проектам, создание высокотехнологичных международных центров коллективного пользования.

В настоящее время успешным является опыт совместного проведения международных мероприятий молодых ученых и специалистов, перспективным представляется развитие международных связей в научной, инновационной и образовательной сферах с целью создания общего интеграционного научного молодежного пространства.

В современных условиях глобализации и интеграции между странами для молодых ученых открываются новые горизонты развития и совершенствования на поприще науки и инноваций, в связи с этим существует необходимость создания международных интеграционных площадок молодых ученых.

Создание общей интеграционной коммуникативной площадки, представляющей собой ассоциацию молодежных научных сообществ, которая объединит студентов, молодых ученых и специалистов стран Евразийского региона, занимающихся научно-исследовательской и инновационной деятельностью является одной из основных задач молодежного сообщества.

При разработке концепции Евразийской международной ассоциации студентов и молодых ученых были выполнены работы по мониторингу существующих объединений и ассоциаций молодых ученых на международном уровне, проанализирован их опыт и выделены ключевые пункты деятельности ассоциации, были определены цели ассоциации и перечень основных задач, которые будет решать создаваемая ассоциация.

В рамках подготовки Программы реализации проекта создания Евразийской международной ассоциации студентов и молодых ученых было подготовлено описание основных интеграционных механизмов, которые будут использоваться в проекте, разработан и согласован комплекс совместных международных мероприятий и проектов.

При подготовке организационно-методических и нормативных документов, регламентирующих деятельность Евразийской международной ассоциации студентов и молодых ученых, был подготовлен пакет договоров о сотрудничестве между участниками ассоциации, а также разработано Положение и технический регламент функционирования Евразийской международной ассоциации студентов и молодых ученых. Для обеспечения функционирования Евразийской международной ассоциации студентов и молодых ученых было закуплено соответствующее телекоммуникационное оборудование и программное обеспечение для проведения телеконференций, международных телемостов и организационных совещаний между участниками международной ассоциации.

Для реализации проекта по созданию Евразийской международной ассоциации студентов и молодых ученых и ее развитию совместно с основными вузами-партнёрами международного проекта была разработана комплексная система взаимодополняемых международных молодежных научных мероприятий и проектов. Их реализация позволит выстроить глобальное взаимодействие молодых ученых на международном уровне в рамках программ мобильности молодых ученых, реализации целевых грантов по

международным научным проектам, создание высокотехнологичных международных центров коллективного пользования.